
Q1 Please prioritize Task Force focus areas
for 2015 by ranking the options from 1 to 6
with 1 representing your highest priority

and 6 representing the lowest.
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Metrics

Prevention System Priorities

Response System Gap Analysis

Domestic Violence Impact on Employment

Domestic Violence Impact on Children and Youth
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Q2 Are there other issues the Task Force
should consider as priorities for 2015? If so,

please describe the issue and include the
task and deliverable for the group. This
effort will start from where previous gap
analyses and recommendations left off,
including a comprehensive report and
review that took place in 2010 and the
current efforts the Domestic Violence

Fatality Review Team is making to identify
gaps.

Answered: 3 Skipped: 5

# Responses Date

1 I am increasingly aware of the impact that the health care system's response has on victims - with the ACA and
Oregon's health care reform, there are new opportunities and challenges in delivering effective services to
victims. It would be very helpful to have a group of dv and health care experts look at some of those questions to
help foster effective collaboration. There are small groups of folks trying to do this, but statewide perspective
could be helpful.

1/11/2015 11:04 AM

2 Sick Leave for Domestic Violence Survivors. 1/6/2015 10:22 AM

3 Leverage action at every level of government. Use the current awareness of DV and resulting momentum to:
Increase state agency capacity to promote primary prevention programs and policies at a state, regional, and
local level. Increase state legislators' commitment to primary prevention of domestic violence by bringing
awareness during the legislative session (and beyond) of the interconnectedness of violence to nearly every
issue legislators handle. Within the Executive branch of government, increase commitment to primary prevention
of domestic violence, including training to key executive branch personnel. Deliverable: Trainings and information
sessions provided to key members of the legislative and executive branch of government, as well as directors of
the major state agencies about domestic violence and the interconnectedness of violence.

1/6/2015 8:02 AM
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Q3 The Executive Order directs the Task
Force to prioritize the findings and

recommendations of the Oregon Domestic
Violence Fatality Review Team. Would you

prefer that the effort be:
Answered: 8 Skipped: 0

Total 8
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Answer Choices Responses

Integrated into the Task Force work plan as a separate activity

Addressed within the other prioritized work the Task Force chooses to taken on
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Q4 Subcommittees will be created to
complete the work the Task Force

prioritizes. Which subcommittee would you
be most interested in being part of?

Answered: 8 Skipped: 0

Total 8

# Other (please specify) Date

1 I would most like to see us work on the issues identified by the fatality review team, then to see us work on other
gaps in the system as identified by gap analysis. I don't think we need to spend a lot of time on gap analysis,
because several have already been done over many years, with basically the same gaps identified. I'd like to see
us have forward action on items already identified as needs (and some of those gaps are in youth/children
response, employment response, firearm response, etc). I have less energy about what issue we start working on
than I do that we start forward work on one of the many things we know to be important. thanks so much for these
questions!

1/11/2015 11:07 AM
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